

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 3. 03.	17.30 Po nakani (al)
Utorak, 4. ožujka	17.30 Po nakani (al)
Srijeda, 5. ožujka	17.30 + Dragan Prebeg Jure PEPELNICA ili ČISTA SRIJEDA
Četvrtak, 6. ožujka	17.30 Po nakani (al)
Petak, 7. ožujka	17.30 Po nakani (al)
Subota, 8 ožujka.	16.00 VOJNOVAC: Po nakani (al) 17.30 OŠTARIJE: + Vladimir Božičević (30. dan); Biserka Živčić i Milan Rahan; Franje Vukelić; Marica Skočebušić r. Mihaljević
9. ožujka MLADA NEDJELJA 1. korizmena	10 OŠTARIJE: Misa za narod 12 CEROVNIK: + Nikola i Ana Pavlič i Mira Jančić 16 SKRADNIK: Po nakani (al)

1. **KORIZMA**, vrijeme molitve, posta i dobrih djela započinje u srijedu, 5. ožujka. Taj dan obvezni post i nemrs za osobe od 15. do 60. godine života. Križni put molimo:

OŠTARIJE - srijedom u 17 h sa svim vjeroučenicima **od 1. do 8. raz. i njihovim obitelji.**

CEROVNIK - petkom u 16 sati za sve vjeroučenike i njihove obitelji i ostale župljane.

SKRADNIK - petkom u 17 sati za sve vjeroučenike i njihove obitelji i ostale župljane.

VOJNOVAC - utorkom u 16 sati za sve vjeroučenike i njihove obitelji i ostale župljane.

2. **KATEHEZA** – ovog tjedna je za sve vjeroučenika iz Oštarija u srijedu, 5. ožujka u 17 sati – molitva Križnog puta – predmole vjeroučenici, te Sv. Misa s obredom pepeljenja.

3. **DESETICU krunice u OBITELJI** – nastavljamo moliti. **Pozovite me na molitvu...**

4. **PJEVAČI** – hvala za sudjelovanje na susretu u Ogulinu. Dogovorite probu.

5. **TEČAJ za BRAK** – je u tijeku i obvezan za zaručnike koji planiraju vjenčanje.

6. **MISIJSKE NARUKVICE** – od 25 kuna kod **obitelji Bertović (091-568-2670).**

7. **RODITELJI** – vjeroučenika 1. i 2. raz. imaju kratki susret o župnoj katehezi u srijedu, 5. ožujka nakon večernje mise. Pozivam na susret i naše predškolarce sa roditeljima.



Izdavač: **pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

2. ožujka 2014. • 8. NKG • God. V. • br. 8 (183)



Briga (Mt 6, 24-34)

„*Ne budite zabrinuti za život svoj. Pogledajte ptice nebeske! Ne siju, ne žanju, pa ipak ih hrani vaš nebeski Otac.*” Koja lijepa slika: bezbrižan kršćanin, koji se potpuno prepušta Bogu; on zna da se Bog brine za njega. Treba li pojam "briga" izbrisati iz našega jezičnog blaga? Jer, briga je bitno sastavni dio našega života. Jedan njemački filozof cijelu svoju nauku zasnovao je na pojmu "briga" (M. Heidegger). Bez brige za preživljavanjem čovječanstvo se ne bi razvilo, ne bi bilo civilizacije ni kulture. Bez brige za budućnost naša privreda ne bi funkcionirala. Brigu se ne može jednostavno izbrisati. Kako razumjeti Isusove riječi? Evo uz to dva zapažanja:

Prvo se odnosi na osobnu razinu: svatko se od nas mora brinuti: povjerena su nam npr. djeca, da se brinemo za njih; povjereni su nam stari roditelji da ih njegujemo do kraja njihova života. Mnogi se brinu za radno mjesto, drugi za okoliš itd. Svaki je od nas uvučen u potrebnu brigu koje se jednostavno ne može otresti. Možda nam Isusova riječ može pomoći da sačuvamo mirnoću i radost u životu.

Drugo: na kraju svoga govora Isus kaže: "Tražite stoga najprije Kraljevstvo i pravednost njegovu!" U toj rečenici leži ključ razumijevanja njegova govora: ne budite zabrinuti za vaš vlastiti život, nego budite zabrinuti za druge. Brinite se za bolesne, siromahe, beskućnike, brinite se za mir i pravednost. Briga da, ali ne za sebe, nego briga za bližnje. To je drugo gledište, druga perspektiva koju Isus zahtijeva i traži.

Upravo to drugo gledište demonstrira papa Franjo za područje Crkve. Njegovi su se prethodnici puno brinuli i učinili za Crkvu u svijetu, vjeri, ispravnom moralu... Papa Franjo stavlja brigu za ljude u središte crkvenog djelovanja: on posjećuje izbjeglice u Lampedusi, ide siromasima u najsiromašnije gradske četvrti Brazila, on shvaća Crkvu kao lazaret, kao bolnicu koja treba liječiti rane ljudi. To je čudesni zaokret, sasvim novi pokušaj u djelovanju Crkve. Možemo se ugledati u njega i izvršiti zaokret također u djelovanju naših zajednica: što bismo mogli učiniti u brizi za župu, povećanju broj posjeta crkvi...? Je li briga za bližnje u prvom planu ili je to pitanje nekih drugih vjernika? Briga da, ali ne za sebe. Bog se brine za nas, i možemo se prepustiti. Gospodin kaže Izaiji: "**Tebe ja zaboraviti neću.**" Možda bismo mogli biti opušteniji i radosnije ići kroz život.



fra Jozo Župić

Ususret Drugoj Svetici ili Blagovijesti – 25. ožujka:

Gabrijelovu pozdravu istovremeno odzvanja staro obećanje Izraelu iz knjige proroka Sefanije: „Klikći od radosti, Kćeri sionska, viči od veselja, Izraele! Veseli se i raduj se iz sveg srca, Kćeri jeruzalemska! ... Ne boj se, Sione! ... Jahve, Bog tvoj, u sredini je tvojoj, silni spasitelj! On će se radovati tebi pun veselja, obnovit će ti svoju ljubav, kliktat će nad tobom radosno kao u dan svečani“ (Sef 3, 14 i 16-17). Marija se ne treba bojati jer je Bog s njom – On je u njenoj sredini i ona je istinska Kći sionska, „istinski Izrael u kojemu su Stari i Novi zavjet, Izrael i Crkva neodjeljivo povezani u jedinstvo. Ona je ‘Božji narod’ koji donosi plod po Božjoj milosnoj snazi.“

Ona treba roditi Sina i dati Mu ime Isus, kaže anđeo. U njegovim se riječima ispunjavaju Izaijina proročanstva: „**Evo, začet će djevica i roditi sina, i nadjenut će mu ime Emanuel**“ (Iz 7, 14). Čini se da konačno postaje istinitim od Boga obećan poklik Izraelu – Kćeri sionskoj: „jer, dijete nam se rodilo, sina dobismo; na plećima mu je vlast. ... Nadaleko vlast će mu se sterat i miru neće biti kraja nad prijestoljem Davidovim, nad kraljevstvom njegovim: učvrstit će ga i utvrditi u pravu i pravednosti. Od sada i do vijeka učinit će to privržena ljubav Jahve nad Vojskama“ (Iz 9, 5-6).



Egzegete su raspravljale o tome da li se „djevicom“ u Izaijinu proročanstvu misli na djevicu ili jednostavno na mladu ženu. Ali, već je Septuaginta, grčki prijevod Starog zavjeta iz 3. stoljeća prije Krista, za hebrejsku riječ „almah“ koristila jednoznačnu oznaku „parthénos“ – djevica (Scheffczyk, str. 32). I Lukin opis – kao i cijeli Novi zavjet – ne ostavlja sumnju u to da je Marija unatoč svom majčinstvu ostala djevicom. Ona je zaručena s Josipom, a ipak pita anđela koji joj naviješta rođenje sina: „Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?“ (Lk 1, 34)

Matej izriče otajstvo Isusova rođenja na drugi način. U rodoslovlju koje sastavlja polazeći od Abrahama, slijed generacija prekida se na upadljiv način. Matej nabraja u dugom nizu u kojem se svakom ocu „rodi“ sin – a Josip ipak ispada iz ovog niza. On se ne pojavljuje kao otac, već jednostavno kao „muž Marije, od koje se rodio Isus koji se zove Krist“ (Mt 1, 16). Marijina trudnoća Josipa ostavlja bez riječi te ga tek u snu anđeo uvjerava da je dijete „od Duha Svetoga“ (Mt 1, 20). I Luka u svom rodoslovlju naglašava da su Isusa samo „smatrali“ (Lk 3, 23) sinom Josipovim koji je time tu ubrojen u pravnom smislu (Ratzinger, str. 38). Evanđelisti ne govore o biološkom očinstvu.

Potpору molitvom – zatražio je papa Franjo u Pismu obiteljima, upućenom u vidiku izvanredne opće skupštine Biskupske sinode koja će se održati u listopadu ove godine, o temi „**Pastoralni izazovi obitelji u kontekstu evangelizacije**“. U pismu, koje je objavljeno 25. veljače, Sveti Otac podsjeća da je Crkva pozvana naviještati Evanđelje, suočavajući se također s novim pastoralnim problemima koji se odnose na obitelji. Da bi se obratio obiteljima, papa je Franjo odlučio – kako je napisao – pojaviti se izravno „na pragu“ njihova doma. To radi podsjećajući da sljedeća sinoda uključuje cijeli Božji narod, od biskupâ do svećenikâ, i do Bogu posvećenih laika partikularnih Crkvi u svijetu, koji aktivno sudjeluju u njezinoj pripremi, konkretnim prijedlozima, i nužno potrebnim prinosom u molitvi. To je, ukratko, ono što Sveti Otac traži od obitelji u cijelom svijetu.

Potpora je molitve vrlo potrebna i znakovita, a posebice molitva – kako je napisao papa Franjo – „dragih obitelji“. Sinoda je, naime, na poseban način posvećena njima, njihovu pozivu i poslanju u Crkvi i u društvu, problemima u braku, u obiteljskom životu, problemima odgoja djece, te ulozi obitelji u poslanju Crkve. Papa stoga potiče na snažnu molitvu Duhu Svetomu, da prosvijetli sinodske oce i vodi ih u njihovoj zahtjevnoj zadaći. Molitva će obitelji za sinodu biti – prema Papinim riječima – dragocjeno blago koje će obogatiti Crkvu. U rujnu 2015. godine, u Philadelphiji će se održati Svjetski susret obitelji. Evo zbog čega Papa traži „pomoć“ od kršćanskih obitelji; traži od njih da se osjete odgovornima za svoje poslanje u ovom našem, tako zbunjenom i nemirnom, svijetu – kazao je nadbiskup Paglia.



“Samo zato što postoje katolici koji ne razumiju nauk Crkve o nerazrješivosti braka, to ne znači da ga možemo mijenjati!”

Kardinal Müller, prefekt Kongregacije za nauk vjere izjavio je ovo novinarima nakon konzistorija kardinala na kojem se raspravljalo mogu li razvedeni katolici koji su u novoj vezi ili građanskom braku primati pričest. Prefekt najvažnije vatikanske Kongregacije, međutim, ističe da tu nije riječ o “njegovu osobnom mišljenju”, nego o dugogodišnjoj povijesti nauka i doktrine Crkve koja je utemeljena na riječi Isusa Krista.

“**Bilo bi paradoksalno da kažemo – Pošto ne znaju svi istinu, onda ta istina više nije obvezujuća**”, rekao je prefekt nastavljajući razvijati svoju misao citiranu na počerku ovog teksta. Crkveni brak nije tek okupljanje svatova u crkvi, rekao je kardinal, nego zavjetovanje supružnika na zajednički život u Bogu, do kraja. Nije to dakle, tek puka “teološka špekulacija”, koju neki teolog može i promijeniti, nego jasna riječ Isusa Krista, nepromjenjiv crkveni nauk, objasnio je. Njegov gost na promociji knjige bio je honduraški kardinal Oscar Rodriguez Maradiaga, jedan od kardinala koji zagovara promjenu pristupa Crkve prema razvedenima. (Bino)